

NBA季前赛开打,詹姆斯率骑士大胜马卡比

“小皇帝”回老家确实蛮拼的

本报讯 北京时间10月6日,今夏成功组建“三巨头”的克里夫兰骑士队迎来了新赛季的首场季前赛,最终他们在主场以107:80轻松击败来访的以色列马卡比队。骑士球星勒布朗·詹姆斯只打了半场比赛,20分钟内得到12分、4个篮板和4次助攻,在重回克里夫兰之后的首秀中交出了一份不错的答卷。

自从在今夏选择重回骑士队以来,詹姆斯就一直十分专注,他知道自己肩负的使命非同寻常。尽管这支骑士队拥有无与伦比的天赋,但是要想达到外界的期望值,他们得首先建立一种赢球的文化,这显然需要仰仗詹姆斯。

“我们希望在场上打得很好,我们不想在这个过程中倒退一步,这场比赛就是一个很好的机会。”詹姆斯在赛前接受采访时说道。

本场比赛中,骑士队充分展现了进攻端的天赋,首发后场欧文和韦斯特布鲁克频频利用单打突破制造杀机,勒夫能里能外,首发中锋特里斯坦·汤普森则能够通过出众的机动性寻找得分机会,这样的配置显然为詹姆斯减轻了许多压力。开场后,詹姆斯就在弧度位置命中了一记中远距离跳投,这是他重返骑士队以来的首个正式比赛进球。

由于近期一直受到背部疼痛的困扰,詹姆斯在比赛中并没有完全放开打,更多时候,他还是选择稳妥的外线投篮。此后,詹姆斯命中了一个远距离的三分球。第二节,他在低位得球后迅速转身,完成一个稳稳的后仰跳投。

半场结束时,詹姆斯在20分钟已经攻下12分、4个篮板和4次助攻。等到下半场开始后,骑士队的阵容发生了变化,詹姆斯穿着热身服坐在场下,并且开始对膝盖进行冰敷,很显然,他在这场比赛中的任务已经提前完成了,顶替他登场的是肖恩·马里昂。

据骑士队的官员透露,詹姆斯缺席下半场并非是因为背伤原因。一方面,骑士队半场已经取得59:44的领先,另一方面,这只是季前赛的第一场比赛。

整个下半场,骑士队彻底打开,并最终在107:80大胜,看着球队打出如此漂亮的进攻,相信坐在场下的詹姆斯一定相当满意。没错,詹姆斯的背部并无大碍,但这毕竟是一个漫长的赛季,骑士队没有必要在一场无关紧要的季前赛揭幕战中让队中的头号球星消耗太多的体力。

(罗森)



詹姆斯骑士首秀表现不错。

世界女排锦标赛
六强战中巴同组

新华社米兰10月6日体育专电(记者 马邦杰 王镜宇) 世界女排锦标赛六强分组抽签结果6日出炉。中国队与巴西和多米尼加队被分到了H组。G组的三支队伍是意大利、美国和俄罗斯。

根据赛程安排,中国女排将于当地时间8日下午5点半(北京时间晚上11点半)先与世界排名第一的巴西队交手,9日同样时间将迎战多米尼加队。在上轮小组赛中,中国队曾以3:2战胜过这支强悍的加勒比之师。

六强赛两个小组前两名将交叉进行半决赛。中国队至少要赢得一场比赛的胜利,才有希望小组出线。

此次六强赛抽签与赛程安排对中国队有两大不利和两大有利。不利之处:第一,中国队一直竭力避免与实力强劲的巴西队分到一个小组,结果未能如愿。第二,中国队将于8日、9日连战两场,而多米尼加队的两场比赛被安排在9日、10日,比中国队多休整一天。

两大有利:第一,和巴西同组意味着如果中国队能晋级半决赛,将避开巴西队。第二,如能晋级半决赛,中国队10日没有比赛,有可能比半决赛对手多一天休整机会。

中国队要化不利为有利的关键之处在于确保击败多米尼加队。

世界体操锦标赛
中国女团预赛第二

新华社南宁10月6日体育专电(记者 张荣锋 汪军) 南宁世界体操锦标赛女子预赛6日落幕,中国选手在预赛中失误较多,最终女团排名第二,落后预赛第一的美国队将近五分。

个人全能上,美国“小黑豆”拜尔斯显示出卫冕的气势,四个项目没有弱项,只有更强,尽管在高低杠上出现一个较大失误,但仍然领跑全能。中国选手姚金男全能预赛排名第四,除了强项高低杠得分超过拜尔斯,其他项目都与拜尔斯有一定差距。俄罗斯选手穆斯塔芬娜预赛排名第二,作为去年世锦赛的季军,她与拜尔斯也有距离,只有高低杠得分超过拜尔斯。罗马尼亚的约尔达凯全能预赛第三。

预赛中,中国队失误较多。第一项高低杠,第一个上场的陈思怡连续出现两次失误,包括一次掉杠失误。好在其他选手没有出现明显失误,才保证了这个强项的得分。第二项平衡木,中国队整体不错,只有陈思怡在器械上有较大摇晃并下法不稳。第三项自由操整体失常,陈思怡下法动作失控,连续迈出几步;姚金男先是一个翻腾后落地不稳,后是下法动作双手着地;白雅雯也有失误,只有选择较低难度动作的商春松和谭佳薪顺利完成套路。跳马项目,姚金男和陈思怡下法动作踩到界外。

美网冠军上海一轮游

新华社上海10月6日体育专电(记者 朱翊 吴霞) 2014年上海网球大师赛6日爆出冷门,新科美网冠军、赛会9号种子马林·西里奇以1:2不敌同胞伊沃·卡洛维奇,惨遭“一轮游”。两对中国双打选手在当天的比赛中均以0:2不敌对手,同样止步首轮。

当人们以为新科美网冠军面对熟悉的同胞选手卡洛维奇会打得顺风顺水时,对手却给西里奇来了个下马威。首盘比赛,两人各自稳稳保住发球局,战至5:5平;卡洛维奇在第11局完成关键破发,随后又完美保发,以7:5先赢一盘。

第二盘比赛,卡洛维奇的发球质量有所下降,西里奇乘势展开反击,在完成两

次破发后,以6:2将大比分扳平。决胜盘中,两人再度陷入苦战,最终只能通过抢七分出胜负。在抢七局中,卡洛维奇在发球和底线回球方面表现更为出色,最终7:2赢得抢七,经历2小时15分钟的鏖战以总比分2:1淘汰美网冠军,晋级下一轮。

两组中国双打选手当天发挥欠佳,均遭淘汰。持外卡参赛的张择/吴迪在首轮比赛中遭遇波兰选手库波特和瑞典选手林德斯泰特这对跨国组合,后者仅耗时54分钟,就以6:4、6:0轻松击败张择/吴迪,晋级下一轮。另一对中国组合

李喆/公茂鑫则以3:6、5:7不敌一对波兰和印度的跨国组合,同样止步首轮。



西里奇在上海状态不佳。新华社发

因醉酒超速面临起诉
菲尔普斯宣布暂离泳坛

本报讯 据法新社消息,美国游泳名将菲尔普斯通过个人推特对外宣布,自己将暂别泳坛。原因是在9月30日凌晨,菲尔普斯因醉酒超速驾驶在家乡巴尔的摩被捕,飞鱼将面临警方起诉。

菲尔普斯在推特上表示:“这几天对我来说十分艰难,我认识到这已经不是我第一次因为这种事遭到指控,我对自己的行为感到十分遗憾。”

“因此,我会暂别泳坛一

段时间,我希望通过这样的方法获得帮助,以便于更好地认识自己。游泳是我生命中的一个重要组成部分,但现在看来,我需要更加专注于我的自身,通过这样的事学到一些教训,为了能在未来的道路上作出更正确的选择。”

这位曾经18次夺得奥运金牌的美国游泳名将曾在2004年雅典奥运会后因醉酒驾车被捕,他在认罪后被判缓刑18个月,罚款250美元。

(新体)

齐鲁晚报

分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199

地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎, 仅供参考。

综合招商

◆美容情趣用品招商
赠车人员053168809506

监控防盗

◆楼宇对讲安装
15094938572

扑克麻将

◆售认普通牌器
13280025880

◆售普通扑克牌器

2014新产品13589018831

◆售扑克认牌

13173037333

酒水招商

◆新村长酒招商

15947863091

药品招商

◆德国费格椎间孔镜
诚招代理商18310886988

食品招商

◆黄焖鸡培训13256164453

综合招聘

◆大学聘招生老师
13205319595

广通速递

5月14日领取“全国快递证”
招省、市、县合作商 400-080-6369

企信通“省钱王”不换手机不换卡
不用软件一天一元, 市话长途无限打
新推398元专用卡, 智能手机更好用
0537-2257288 18653139929
www.sdqxt.com 诚招代理商

第三届山东眼镜展
即将开幕 参观展会送礼品

欢迎参观采购学习 时间10月20-22日
地点: 济南解放东路69号山东机械装备展览中心
详询: 18954181057王经理

